

Ахтубинский районный суд вынес приговор в отношении главы администрации муниципального образования «Город Ахтубинск». Он признан виновным в совершении двух преступлений по ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления).

Судом установлено, что обвиняемый в 2022-2023 годах давал подчиненным сотрудникам незаконные указания о необходимости бездействия по реализации объекта недвижимости, который неправомерно находился в пользовании у близкого родственника. Также им дано указание о подготовке неправомерного отказа индивидуальному предпринимателю в предоставлении земельного участка около данного объекта недвижимости.

В результате таких действий дефицитный бюджет города не пополнен на сумму более 1,6 млн. рублей.

Судом ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности, связанные с организационно-распорядительными, административно-хозяйственными полномочиями в государственных органах и органах местного самоуправления на срок 3 года.